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Další milion pak stálo dobudování veřejného 

osvětlení mezi Palhancem a  Vávrovicemi 

okolo cyklostezky.

Největší akcí financovanou z  prostředků 

naší městské části byla rekonstrukce pohos-

tinství v Sokolovně ve Vávrovicích  a oprava 

přilehlé plochy.

V  Držkovicích jsme opravili zpevněnou 

plochu před hasičskou zbrojnicí, na Palhan-

ci je nový živičný povrch na ulici Mlynářské, 

opravené chodníky a dovybavila se hasičská 

zbrojnice, kterou si nově mohou pronajmout 

i  naši občané. Ve Vávrovicích jsme opravili 

ulici Novosvětskou.

Nemalé náklady si vyžádaly i opravy, re-

novace a doplnění dětských hřišť, které jsou 

hojně navštěvovány maminkami s dětmi.

Vybavili jsme a zprovoznili rovněž poštu 

Partner, díky čemuž jsme zachovali obča-

nům poštovní služby v  Domě služeb ve  Vá-

vrovicích a zároveň rozšířili dobu, po kterou 

můžete kontaktovat náš úřad.

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

čtyřleté funkční období našeho zastupi-

telstva se nachýlilo ke svému konci a v pátek 

23. a v sobotu 24. září rozhodnou vaše hlasy 

o složení zastupitelstva nového nejen v naší 

městské části, ale také v  zastupitelstvu 

městském, které má na  chod naší městské 

části rovněž velký vliv.

V naší městské části si budete vybírat ze 

dvou kandidátek a voleno bude 9 zastupite-

lů, ve městě je pak kandidátek hned 14 a za-

stupitelů se volí 39. Volební místnost bude 

tradičně v  místnosti v  prvním patře Úřadu 

městské části.

Během čtyřletého mandátu se naše za-

stupitelstvo sešlo celkem 33x, jednání byla 

vždy konstruktivní a  nedocházelo k  žád-

ným větším rozporům. Chtěl bych poděko-

vat všem zastupitelům za  korektní jednání 

a práci odvedenou pro naši městskou část.

Kromě běžné agendy jsme se snažili 

podporovat kulturní, společenský a  spor-

tovní život v naší městské části, starali jsme 

se o  svěřený majetek a  provedli celou řadu 

investičních akcí a oprav.

Sám jsem si musel vytáhnout z  archivu 

roční zprávy o  činnosti úřadu, abych si při-

pomněl, které akce jsme realizovali, protože 

čas letí a člověk zapomíná.

Největší akcí, kterou se nám podařilo 

prosadit při jednání o  obchvatu Opavy, 

bylo vybudování silniční spojky u  Vávrovic, 

která odklonila nákladní dopravu z Karlovce 

a Palhance. Cena stavby byla 27 mil. Kč a byla 

hrazena z  městského a  krajského rozpočtu. 
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starosta

KALENDÁŘ AKCÍ

DANCE KARAOKE NIGHT
pátek 30.9.2022, 20.00, Restaurace Sokolovna Vávrovice

Novopečená taneční a karaoke párty. Přijďte si zazpívat a pobavit se. Pořádá Opavské Karaoke H & V.

DRAKIÁDA
hřiště FK NOVA Vávrovice

Akce proběhne v průběhu října dle předpovědi počasí. Pořádá Klub rodičů a přátel školy ve Vávrovicích.

POSEZENÍ U CIMBÁLOVKY 
sobota 15.10.2022, 19.00, Kulturní dům Držkovice

Vystoupí Opavští Hudci. Pořádá SDH Držkovice.

SPOLEČENSKÝ VEČER
sobota 26.11.2022, 17:00, Kulturní dům Držkovice

Vystoupí folklórní soubor Vlašánky, k poslechu a tanci bude hrát Leon. 

Pořádá Úřad městské části Vávrovice.

Účastí na akcích pořádaných městskou částí a spolky souhlasíte s pořizováním vašich fotografi í 

a videozáznamů, které budou použity pro potřeby městské části (zpravodaj, internetové stránky apod.).

Podporovali jsme i  činnost sdružení pů-

sobících v  naší městské části. Pravidelně 

jsme přispívali na obnovu vybavení zásaho-

vých jednotek našich dobrovolných hasičů.

Pro všechna sdružení a občany byla těžká 

covidová doba plná uzávěr a různých restrik-

cích, po  kterých se pak kulturní a  sportovní 

akce rozbíhaly jen pomalu. Věřím, že gran-

tový program městské části na  podporu akcí 

pořádaných sdruženími s rozjezdem pomohl.

Naší prioritou bylo i udržování čistoty 

v  městské části, pravidelná údržba a sečení 

trávy, což stojí nemalé prostředky.

Následující období nebude jednoduché 

zejména z  důvodu drahých energií. Již nyní 

řešíme úspory ve  vytápění budov, které 

máme ve  správě a  uzpůsobili jsme tomu 

i  rozpočet na  příští rok. Ten je schválený 

ve výši 8,8 mil. Kč, přičemž z letošního roku 

zůstane rezerva ve výši okolo 2 mil. Kč.

Další práce a nové úkoly už čekají na nové 

zastupitelstvo. Ať už má vaše sympatie ta či 

ona kandidátka, přijďte svůj názor vyjád-

řit u  voleb, které ovlivní chod města i  naší 

městské části na další čtyři roky.
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33. zasedání zastupitelstva se konalo 

22.8.2022 za  účasti sedmi zastupitelů. Zastu-

pitelé schválili ořez stromů na  ulici Jantarová 

a Polská. Práci provede společnosti Mgr. Radim 

Čegan. Zastupitelé dále schválili rozpočet měst-

ské části na rok 2023 ve výši 8.805.000 Kč, kdy je 

na provozní náklady určeno 6.975.000 Kč, na in-

vestice 1.400.000 Kč a  na  dotace 430.000 Kč. 

Zastupitelé dále schválili nákup nové kopírky pro 

potřeby úřadu městské části, došlé písemnosti 

a zprávu o činnosti úřadu.

32. zasedání zastupitelstva se usku-

tečnilo 27.6.2022 za  účasti sedmi zastupi-

telů. Zastupitelé schválili opravu živičného 

povrchu na  ulici Mlynářská na  Palhanci. 

Opravu provedla společnost Silnice Mora-

va s.r.o. za  nejnižší cenu z  veřejné soutěže 

534.155 Kč vč DPH, přičemž polovina byla 

hrazena z  rozpočtu městské části a  druhá 

z rozpočtu města Opavy.

Zastupitelé dále prošli došlé písemnosti 

a schválili zprávu o činnosti úřadu.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

V sobotu 24.10. budou v městské čás-

ti přistaveny v  době od  14 do  18 hodin 

velkoobjemové kontejnery na  rostlinný 

odpad. 

Kontejnery budou umístěny na  těchto 

místech:

• Karlovec – ulice Vodárenská

• Palhanec – ulice U Lávky

• Vávrovice – u školy, u bytovek

• Držkovice – u kaple

Na  začátku září proběhlo čipování po-

pelnic na  směsný komunální odpad. Čer-

ný čip o  velikosti 5 x 5 cm je přinýtovaný 

k  popelnici ze zadní strany a  bude sloužit 

k evidenci a statistice množství vyvážené-

ho odpadu.

Od  1.1.2023 budou vyváženy již jen 

čipované popelnice. Pokud tedy čip na své 

popelnici doposud nemáte, kontaktujte 

prosím Technické služby Opava na  čísle 

553 759 122, kde s Vámi čipování individu-

álně domluví.

Hnědých popelnic se čipování netýká, 

jejich poslední svoz proběhne 29.11.2022.

POPELNICE A VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY
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KOMUNÁLNÍ VOLBY

síme řešit v  součinnosti s  řidiči služebních vozidel 

Magistrátu města Opavy. 

Na  tomto místě opět připomínám, že čas ná-

vštěvy u Vás naše OVK neovlivní, jsme závislí na ři-

dičích, kteří jsou v  době voleb vytížení na  všech 

volebních okrscích a jakmile se dostaneme na řadu, 

tak přijíždí.

Hlásit požadavek na přenosnou volební schrán-

ku až v  den voleb ve  volební místnosti je bohužel 

problém a může se stát, že Vám již nebudeme moct 

vyhovět, pokud už OVK všechny přihlášené navštívila.

Zatím nebylo vydáno žádné omezení či zdravotní 

opatření, pokud by se tak do voleb přece jen stalo, 

budete informováni na informačních panelech v bu-

dově obecního úřadu v termínu konání voleb.

L. Becková, zapisovatelka OVK 6001

Vážení voliči,

opět tady máme volby, tentokrát komunální 

a v případě naší MČ dvojité, neboť volíte zastupitele 

do města i v naší městské části. 

Volební místnost bude jako již tradičně v  za-

sedací místnosti obecního úřadu ve  Vávrovi-

cích na  Jantarové ulici. Volby se konají v  pátek 
23. 9. 2022 a v sobotu 24. 9. 2022. Volební líst-

ky již máte ve svých schránkách, pokud by tomu tak 

nějakým nedopatřením nebylo, oba lístky získáte 

i přímo ve volební místnosti.

Do města volíte nejvíce 39 zástupců ze 14 růz-

ných volebních stran či hnutí, do MČ pak 9 zastu-

pitelů ze dvou kandidátek. Volit můžete buď tak, 

že zakřížkujete až 39 zástupců do města a nejvíce 

9 do obce napříč všemi kandidátkami, nebo zakříž-

kujte rovnou celou stranu či hnutí. Třetí možností je 

kombinace obou způsobů. V případě většího počtu 

zakřížkovaných, než kolik je povoleno, se ovšem 

hlasovací lístek stává neplatný, dejte si na to prosím 

pozor.

V případě, že je pro Vás složité vyjít do patra, je 

samozřejmé, že členové sejdou za Vámi a umožní 

odvolit i před obecním úřadem do přenosné volební 

schránky.

Pokud je někdo imobilní nebo je pro něj pro-

blém vzhledem ke  zdravotnímu handicapu volit 

ve volební místnosti, má nárok požádat o návštěvu 

zástupců okrskové volební komise (OVK) s přenos-

nou volební schránkou ve  svém bydlišti. V  tomto 

případě je třeba svůj požadavek nahlásit buď tele-

fonicky (553 793 065) nebo e-mailem (vavrovice@

opava-city.cz) na obecní úřad nejpozději ve stře-
du 21. září 2022, abychom mohli udělat seznam 

voličů, ke  kterým je třeba zajet, protože toto mu-

POŠTA PARTNER
ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY PO DOBU 

ČERPÁNÍ ŘÁDNÉ DOVOLENÉ V OBDOBÍ  
21. 9. – 6. 10. 2022

 Pondělí  13-16 h

 Úterý  8-11 h

 Středa 13-16 h

 Čtvrtek 8-11 h

 Pátek 8-11 h
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SLAVNOSTI MĚSTSKÉ ČÁSTI

18. slavnosti městské části proběhly za velké 

účasti návštěvníků poslední prázdninovou so-

botu. Dopolednímu programu nepřálo počasí, 

kdy pršelo, pak se ale počasí „umoudřilo“ a  nic 

nebránilo připravenému programu.

Slavnosti zahájila mše svatá, následovala 

sportovní část, kulturní program, večerní zábava 

a ohňostroj.

V hasičské soutěži zvítězil tým z SDH Vávrovi-

ce, na druhém místě byl SDH Palhanec a třetí SDH 

Držkovice. Za Vávrovice dále prezentovaly své do-

vednosti ženy, mladší a starší žáci Vávrovic.

Na těžkém terénu se odehrála rovněž volej-

balová klání, jako vítěz skončil tým Kylešovic.

Nebývalý zájem byl o střeleckou soutěž, kte-

ré se zúčastnilo 330 střelců.

Poděkování patří zástupcům složek, kteří se 

podíleli na organizaci a prodeji občerstvení. Zisk 

z prodejů jde do příjmů jednotlivých složek. Po-

děkování patří také sponzorům bohaté tomboly.
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OPRAVY A INVESTICE ZA OBDOBÍ 2018 – 2022
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V  podvečer 1. září 2022 zaplnily amfi teátr 

školní zahrady desítky dětí, rodičů a také hostů 

při tradiční zahradní slavnosti zahájení nového 

školního roku. V  mateřské škole se uvolněná 

místa po školácích zaplnila novými dětmi a prv-

ní školní třída ožila 9 novými žáky. Spolu se šesti 

dětmi ukrajinské národnosti a  dvěma žačkami 

vzdělávajícími se v  zahraničí, pro něž je však 

vávrovická škola kmenovou školou v ČR, se v MŠ 

vzdělává 25 dětí a v ZŠ 49 žáků. Spolu s 10 do-

spěláky je tak školní budova v letošním školním 

roce doslova „plná po  okraj“.  A  z  toho máme 

samozřejmě radost, neboť se tím celkově zlep-

šují poskytované vzdělávací podmínky. Na místo 

loňských 69 hodin se týdně vyučuje až 78 hodin, 

což přináší výhody vícepočetným ročníkům, 

které mají až 9 samostatných dělených hodin. 

Integrovaným dětem s odlišným mateřským ja-

zykem je pak poskytována specializovaná výuka 

českého jazyka v rozsahu 3 hodin týdně.

Nicméně současná situace na  hospodář-

ských trzích se službami, zbožím a  energiemi 

se nevyhýbá ani provozním podmínkám školy. 

Zřizovatel zatím vychází vstříc veškerým potře-

bám a  tak můžeme uklidnit všechny rodiče, že 

děti v zimě v chladu a potmě rozhodně nebudou.

V novém školním roce se škola bude prioritně 

připravovat na  změnu svého vzdělávacího pro-

gramu, který se bude přizpůsobovat měnícím se 

ŠKOLA ZAHÁJILA PRVNÍ ROK SVÉHO DRUHÉHO STOLETÍ

potřebám při posilování informační gramotnosti 

u žáků na 1. stupni ZŠ. Této oblasti se vávrovic-

ká škola věnuje již několik let a daří se jí čerpat 

fi nanční zdroje z EU z operačních programů pro 

vědu, výzkum a vzdělávání. Za posledních 5 let 

bylo do zkvalitňování vzdělávání navíc investo-

váno více než 1 milion korun. Pro letošní rok jsou 

vyčleněny prostředky z projektu „Na cestě“, který 

podporuje mimoškolní zájmové vzdělávací akti-

vity, využívání IT ve výuce, realizaci projektových 

dnů ve škole i mimo ni a vzájemné profesní sdí-

lení zkušeností pedagogů různých škol.

Jak ukázal zájem o červnové oslavy 100. vý-

ročí, těší se vávrovická škola stálé oblibě a pod-

poře. Čím dál tím více ji pro její vzdělávací pro-

gram a  zaměření výuky k  trvale udržitelnému 

rozvoji vyhledávají rodiče i z širšího okolí mimo 

tradiční spádovou oblast. Tato obliba a  spoko-

jenost dětí, žáků a  rodičů je pro všechny vel-

kou motivací a  inspirací. Víme však i  o  našich 

slabinách a chápeme, že ne vždy můžeme plně 

vyhovět nabídkám plně organizovaných škol. 

Přesto rodinná atmosféra vávrovické malotřídky 

dlouhodobě poskytuje bezpečné, vlídné a  in-

spirativní prostředí pro vzdělávání všem dětem 

a rodičům, které o to projeví zájem.

Děkujeme za  tuto podporu a  s  nadějí „vy-

plouváme“ za  poznáním do  dalšího školního 

roku.

ŠKOLNÍ DRUŽINA POŘÁDÁ TRADIČNÍ PODZIMNÍ SBĚR STARÉHO PAPÍRU 
V TÝDNU OD 19. DO 23. ZÁŘÍ 2022

V tomto týdnu bude před školou přistaven obvyklý velkoobjemový kontejner. 

Sběr můžete do kontejneru vkládat i sami. Předem děkujeme za vaši pomoc a spolupráci.
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Tradiční hasičská soutěž O pohár primátora 

města Opavy se konala tentokrát v  Milosto-

vicích. Účastnily se jí jednotky dobrovolných 

hasičů ze všech městských částí a  z  Kylešovic. 

Soutěž slouží ke  kontrole vybavenosti a  akce-

HASIČSKÁ SOUTĚŽ O POHÁR PRIMÁTORA MĚSTA OPAVY

schopnosti jednotek, proto probíhá netradičně 

v  plné výzbroji. Pohár získalo družstvo Komá-

rova, za kterým o jedinou sekundu zaostali ha-

siči z Vávrovic. Hasiči z Palhance pak skončili na 

příčce sedmé.

1

V sobotu 10. září 2022 jsme uspořádali 

předposlední kolo soutěže Moravskoslezský 

pohár v disciplíně požární útok, kategorii mužů 

a žen. 

Počasí nám na dopolední chystání fotbalo-

vého hřiště přálo. Odpoledne už se ale zatáhlo 

a přešlo pár dešťových přeháněk. Týmům to ale 

nevadilo a podávali pěkné výkony. 

Soutěže se účastnilo 17 mužských a 11 žen-

ských týmů. Také se nám ukázalo jedno druž-

stvo dorostu z Dolních Životic.

Nejlépe se umístili v mužské kategorii na 

1. místě hasiči Velká (část města Hranice), na 

MORAVSKOSLEZSKÝ POHÁR 2022

2.  místě skončila Svoboda a 3. místo získal 

Chlebičov. V ženské kategorii skončil na 1. mís-

tě Svinov, 2. místo patřilo Malým Hošticím 

a  3.  místo hasičkám z Bělé. Družstva za své 

výkony dostala poháry, fi nanční ohodnocení 

a věcné ceny. 

Za všechny tyto ceny a dary děkujeme 

všem sponzorům a také Úřadu městské části 

Vávrovice.

Děkujeme také občanům a všem přízniv-

cům, kteří nás přišli i za nepříznivého počasí na 

tuto akci podpořit.

   Hasiči z Vávrovic



JUBILANTI

ŘÍJEN
Petr Jiří (60 let)

Petrová Vladimíra (60 let)

Najman Pavel (60 let)

Komárek Jiří (70 let)

Bortlová Anežka (70 let)

Složil Karel (75 let)

Matoušů František (80 let)

Solnický Karel (80 let)

Stonišová Garmitta (80 let)

LISTOPAD
Motěšický Pavel (50 let)

Bortel Martin (50 let)

Hendrych Jiří (55 let)

Kubný Josef (65 let)

Grambalová Dagmar (65 let)

Laifertová Anežka (65 let)

Matějíčková Dagmar (65 let)

Matoušů Marie (75 let)

Chovanec Zdeněk (75 let)

Jančová Zdeňka (91 let)

PROSINEC
Táborský Rostislav (50 let)

Nováková Iveta (55 let)

Konečná Petra (55 let)

Vidlička Radomír (60 let)

Micek Libor (60 let)

Hanáková Libuše (65 let)

Vegelová Milena (65 let)

Dostálová Helena (70 let)

Matoušů Jaroslava (75 let)

Juštíková Marie (96 let)

• Oprava přístupového chodníku u Sokolovny 

ve Vávrovicích.

• Dokončena revitalizace a oprava dětských 

hřišť v Držkovicích a na Karlovci.

• Výměna plynového kotle v Kulturním domě 

v Držkovicích za úspornější s inteligentním 

ovládáním.

• Nákup nové sekačky Weibang WB 536 SKV PRO.

• Úhrada nákladů na přepravu dětí na školu 

v přírodě ve výši 20.000 Kč.

• Z důvodu zatékání objednána oprava střechy 

a žlabů na Sokolovně.

• Namontování kuchyňské linky a police 

na poháry v hasičské zbrojnici na Palhanci.

• Oprava a revize systému obecního rozhlasu, 

výměna vadných baterií.

V případě, že si nepřejete být uvedeni v Okénku mezi jubilanty,  kontaktujte úřad městské části.

Blahopřejeme!

Okénko do života Držkovic, Karlovce, Palhance a Vávrovic – 

zpravodaj Úřadu Městské části Opava-Vávrovice, Jantarová 288/18, 747 73 Vávrovice.

E-mail: vavrovice@opava-city.cz, internet: vavrovice.opava-city.cz.

Úřední hodiny: všední dny 8 – 9 hod., každé pondělí 15 – 18 hod. Telefonické kontakty: 
553 793 065 – úřad, 604 229 418 – Romana Foltýnová (ekonomka),  604 229 419 – Jiří Koreník 

(místostarosta), 604 229 420 – Miroslav Kořistka (starosta). Neprošlo jazykovou úpravou, za vy-

dání odpovídá Miroslav Kořistka. Za zveřejněné články a jejich obsah odpovídají podepsaní autoři.

Z DIÁŘŮ ZASTUPITELŮ


